

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 08.04.2024 **Meldungsnummer:** HR02-1006003276

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Rino Lebensmittel, Emilyanis, St. Gallen

Rino Lebensmittel, Emilyanis Linsebühlstrasse 16 9000 St. Gallen

Rino Lebensmittel, Emilyanis, in St. Gallen, CHE-366.905.034, Einzelunternehmen (SHAB Nr. 64 vom 03.04.2024, Publ. 1005999549). In Gutheissung der Beschwerde hat das Kantonsgericht des Kantons St. Gallen mit Entscheid vom 28.03.2024 den Entscheid der Konkursrichterin des Kreisgerichts St.Gallen vom 14.03.2024, mit dem über die Inhaberin dieses Einzelunternehmens der Konkurs eröffnet wurde, aufgehoben. [gestrichen: Mit Entscheid vom 25.03.2024 hat das Kantonsgericht des Kantons St. Gallen der Beschwerde gegen den Entscheid der Konkursrichterin des Kreisgerichts St. Gallen vom 14.03.2024 betreffend Konkurseröffnung aufschiebende Wirkung zuerkannt. Demnach wird die Eintragung betreffend Konkurs im Handelsregister gestrichen.]

Tagesregister-Nr. 3668 vom 03.04.2024

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 64, Datum: 03.04.2024 Kontaktstelle: Amt für Handelsregister und Notariate Kanton SG